

# ×100接力隊獲頒<u>10</u>萬元

香港文進報訊(記者 黃舒慧)為慶祝者

港業餘田徑總會成立60周年,久違的「金

一哩 | 於今年10月23日復辦,並改名為

「香港國際鑽一哩」。田總會長毛浩輯昨日 於記者會上宣布,「鑚一哩」將廣召世界

各地田徑健兒參與,並把比賽路線移師中

環遮打道行人專用區,使一眾繁忙的香港

有別一般的田徑比賽,「鑽一哩」選用

川流熙攘的中環遮打道行人專用區為比賽

路線。一眾長跑好手將由太子大廈出發,

完成全程1英哩的賽道後,於皇后像廣場

衝過終點。作為慶祝田徑總會60大壽的盛

事,今年「鑽一哩」的規模更見龐大,共

設有19項個人及隊際賽事,其中14項均留

給本地健兒參加。此外,田徑總會亦廣邀

人都能感受運動的精神。

# 哩」移師遮打道舉

中國、歐美、澳洲、印尼、菲律賓等長跑 精英參賽,以增加今年比賽的可觀性。

田徑總會名譽副會長彭沖笑言「鑚一哩」 請過去60年曾在國際田徑賽事上奪得獎牌 的運動員聚餐,以表揚他們多年來在田徑 事業上作出的貢獻。

### 黎振浩提早冬訓盼奧運達標

而田徑總會在昨天已率先表揚了在亞錦 賽為港隊奪得4×100男子接力銀牌的鄧亦 峻、黎振浩、吳家鋒和徐志豪,其中百米 飛人黎振浩表示銀牌是意料之外的收穫, 自己可以在亞錦賽竭力發揮已是一種滿 足。為了達奧運標準,他更提早冬訓,為 明年舉行的亞洲及國際田徑賽事作準備。 另一名飛人徐志豪亦毫不掩飾自己達標的 決心:「希望在個人100米能達到10秒25的



■保特(中)再次起步慢。 美聯社 自從在大邱世錦賽偷步被取



消資格後,牙買加飛人保特周 二在薩格勒布舉行的世界田徑 挑戰賽首次再戰100米跑,未知 是否仍受到「偷步」事件影 響,保特今仗重現起步慢的老 問題,不過後勁凌厲,最終以 今季最佳成績9秒85掄元,並打 破由美國「短跑王」基爾去年 創下的大會紀錄。

保特6月在摩納哥曾跑出9秒 88今年最快時間,今次雖然起 步仍慢,但今季的最快時間則 提升0.03秒,還打破基爾的9秒 92大會紀錄。保特賽後表示不

滿自己的起步表現:「這是差勁的起步,我有點不集中,(起 跑欠佳)今年一直困擾我。」

# 羅伯斯跑出個人今季最佳

另外,同樣因犯規而在世錦賽被褫奪金牌的古巴「欄王」 羅伯斯,在男子110米欄跑出個人今季最佳成績13秒掄元,擊 敗應屆世界冠軍、美國選手理查德森。羅伯斯説:「沒料到 能跑出這佳績。我在熱身時感到疲倦、肌肉收縮,但踏進場 上感覺良好,若非出現這些小問題,可能我可跑得更好。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

#### 判,經逾5小時討價還價,仍然未能就新 勞資協議達成共識,這令新球季能否如期 在11月1日揭幕存在疑問。球員工會執行 理事亨特表示,資方仍堅持原有立場,對 薪酬上限結構進行改變,而勞方對此則持 堅決抵制態度。球員工會主席、湖人後衛 費沙表示,已準備向所有球員傳達信息: 「依目前的局勢來看,我們也許不能如期

開季。」由於這次談判未見成果,雙方原

計劃在周三再次舉行的會談也取消。

NBA與球員工會周二再次展開勞資談

## 艾度文將任木狼主帥

另外,上季NBA常規賽戰績最差的木狼 周二宣布,已 與前火箭主帥 艾度文原則上 達成協議,該 名老帥將成木 狼史上第10任 主教練。由於 雙方還未簽 約,木狼暫不 會為艾度文安 排傳媒見面 會,而後者與 球隊簽訂的合

約具體內容並 未對外透露



■香港文匯報
型艾度文將成木狼第 記者 蔡明亮 10任主帥。 資料圖片

#### 香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 假心情的梁文博更趁機陪同家 ■梁文博來港參加邀請賽。 人、女友四周觀光、購物,期望

今年中秋,桌球好手梁文博除了 人月兩團圓外,更有一個難忘的 新體驗。昨天出戰名將桌球邀請 賽的梁文博坦言,今年是第一次 和家人、女朋友一起來港度中 秋,感覺有別昔日來港參賽。

自上海大師賽首輪出局後,梁 文博便與家人、女友一起前來香 港。之前曾數度來港參與桌球比 賽,但這次卻是梁文博首度和家 人一起在香港過中秋。這位桌球 好手坦言與家人一同來港的感覺 有別以往,而適逢中秋佳節,更 使他份外感到輕鬆自在。抱着度

理準備。

整心情。 非故意公開女友身份 今次帶同女友來港,又在微博

洗脱大師賽慘敗的壓力,借機調

大晒恩爱,是否要公開女友的 「正室」地位?梁文博對此顯得有 點害羞:「其實沒想過要故意公 開。身為一個球手,我比較希望 公眾留意我球技方面的表現。」

昨天的邀請賽中,梁文博以局 數5:2擊敗英格蘭新星韋嘉倫,順 利晉身今日下午舉行的決賽



香港文匯報記者黃舒慧 攝

香港文匯報訊 (記者潘志南)前南華教練 吳偉文(吳飛)昨早在美國病逝,享年79 歲。吳偉文執教南華時,羅傑承(見圖)亦 是出任足球部主任,這名南華足主昨日表 示,將會在周日作客對深水埗的賽事上,

談到南華在開季首場聯賽輸波,羅傑承 強調會續由高世安排陣,絕不干預,而外 援戴倫將會出場為球隊力爭勝利。羅傑承 昨午出席「灣仔南華」青訓計劃第三屆啟 動禮時透露,首場未有把新外援戴倫列為 訓練出色。

後備是因為以為夠踢。除了輕敵,他亦表 示早前已和教練們開檢討會,並指輸波另 一原因是中場完全輸晒、輸形勢,希望周 日對深水埗一仗可以贏波。

羅傑承續指出,自己不干預球隊排陣, 但已要求華人助教多些向教練高世安提出 意見,尤其是提供去年球隊出場的人選資 料作參考,讓新帥了解南華華人球員的特 點。羅傑承仍對教練的能力投予信任-票,指他在戰術上有很多變化,而且體能



